

责编 尚新华 校对 孙明梅

聚焦长征七号

长征七号火箭飞船缩比返回舱回家

长七首飞任务目标全部实现

据新华社甘肃酒泉6月26日电 6月26日15时41分,由长征七号运载火箭搭载升空的长七首飞飞船缩比返回舱,在东风着陆场西南戈壁区安全着陆。

多用途飞船缩比返回舱高约2.3米,最大外径2.6米,总质量约2600千克,于6月25日和长征1A上面级一起从海南文昌航天发射场,由长征七号运载火箭发射升空,在轨飞行时间约20小时,主要用于获取返回舱飞行气动数据和气动热数据,验证可拆卸隔热结构设计,新型轻量化金属材料制造等关键技术,并开展黑障通信技术试验。



由长征七号运载火箭搭载的多用途飞船缩比返回舱在东风着陆场安全着陆 新华社发

贺长征七号首飞圆满成功

中共中央国务院中央军委

(上接一版)希望你们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会、四中全会、五中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,再接再厉,锐意进取,不断创造航天事业新辉煌,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大贡献!

中共中央 国务院 中央军委 2016年6月25日 新华社北京6月26日电

新婚才三天他就奔文昌

——记郑州航天电子技术有限公司设计师张方超

长征七号运载火箭任务首飞成功,背后离不开无数航天科技工作者加班加点、默默奉献,作为其中的一员,郑州航天电子技术有限公司(中国航天科技集团公司九院六九三厂)的张方超,更是新婚3天后就来到海南文昌基地,为长征七号上天保驾护航。

张方超清楚地记得,出发那天早上6点钟就到了机场,天渐渐亮了起来。登上飞机舷梯的那一刹那,张方超眼前一片朦胧,他知道那其中既有雨水,也有不舍的泪水。

到文昌,酷热的天气暂时冲淡了张方超的离别愁绪,他感受更多的是肩头上的责任。每天在飞行大厅,当收到“垂直设备上电”“开始垂调”指挥口令后,他便立即全神贯注地投入到紧张的工作中。

本报记者 裴其娟

郑之讲 讲透郑州

礼之成

(上接一版)周朝,为永葆王室千秋地位,周文王明智地制定了“礼”——社会生活中的行为准则和道德规范。《礼记·礼运》记载了孔子的这样一段话:“夫礼,先王以承天之道,以治人之情。故失之者死,得之者生。诗曰,相鼠有体,人而无礼,胡不遘死,是故夫礼,必本于天,肴于地,列于鬼神,达于丧祭射御,冠昏朝聘。故圣人以礼示之,故天下国家可得而正也。”

公元前770年,周平王将国都东迁至洛阳,郑国随周朝东迁,灭虢国,郟国,为区别在陕西的旧郑国,取名新郑。时间推移到公元1996年,在配合新郑基建工程一次常规的考古发掘中,一套锈迹斑斑的“九鼎八簋”出土,震惊国人。身为诸侯,郑国公居然以“九鼎”自居,无视天下共主周天子,他以自己的“礼”,反衬出东周礼崩乐坏之无情现实。

从此之后,中华民族朝代兴衰更迭、个人的荣辱成败,似乎都与“礼”有着千丝万缕的关联——国兴,则礼成;国衰,则礼崩。一代又一代的王朝更迭,风流总被雨打风吹去,但“礼”作为维系社会秩序与道德规范的铁条,始终绵绵不断。从周代王室以“礼乐”治天下,到战国时期孟子提出仁、义、礼、智“四德”,再到汉代董仲舒添上“信”德,从此“仁、义、礼、智、信”被推崇为“五常”,即永恒的美德,成为中国传统价值体系中的最核心元素。

斗转星移,沧海桑田。在历史的长河中,曾经商都复归于郑国,再退至郑县,孤守黄河一隅,直至新时代的曙光再次将它唤醒。仿佛是历史故意的安排,3600年后的郑州,再次以“商都”著称于世,只不过从商朝首都变成了商业都市。四通八达的高速铁路、公路,昼夜不息的航空港,让这里成了全国乃至全球的商业中心。车水马龙的高架桥,鳞次栉比的高楼,行色匆匆的旅人,“礼”的传承在哪里? 记者走进幸福路5号院。这是郑州常见的老式家属院,四层的砖楼,院里树木成荫,石榴花红似火。“感动中国”人物高海霞住在一楼,他住了十年的陇海大院翻新改造,暂时搬到这里居住。高海霞高位截瘫,孤身一人,但在他的家里,却感受不到一丝孤寂。每天从清晨起,老朋友们穿梭在厨房、卧室和院里,做饭、清洁、聊天,像一个其乐融融的家庭。

39年,14000多个日日夜夜,这样的场景天天上演。这个大家庭中,有高海霞的儿时玩伴,有同窗念书的同学,有远道赶来的战友,也有后来结识的邻居。他们将这种付出看得如此平常,以致当登上“感动中国”舞台时,很多人一脸茫然。同样的,2015年度“感动中国”人物王宽,则以137载载唱曲孤儿的“礼遇”,为5名即将流离失所的孤儿,开启了新的人生…… 老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。基于数千年聚族而居的经验,中国人形成了对仁、义、礼、智、信的理解。陇海大院用最质朴的方式,将仁义之礼践行得淋漓尽致。 “儒家五常作为普适的价值标准和基本美德,早已植根于中华民族的血脉,延续着中华民族的精神。”郑州市文明办一位负责人说,如今国家提倡的社会主义核心价值观:富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善,其实与儒家五常一脉相承。比如,《汉书》明确提出“国富民安”的观点,惟国家富强百姓的生活才能幸福安定。《孟子》有“民为贵,社稷次之,君为轻”的表述,顺应民心即是以民为贵的表现。而“文明”便是孔夫子所倡之“礼”,着眼于“有序”,致力于良好社会秩序的构建。

不管是五常德,还是社会主义核心价值观,归根究底,都是“礼”。在郑州的大街小巷,城市的角角落落,“礼”都有着有形却无形的诠释。 当“礼”成为一个名词,它是表达谢意、尊师重道,是参加宴会的拱手道贺,是端午节相互馈赠的粽子,是中秋的月饼,也是图书馆里的安静祥和。

礼,在不知不觉中,成为社会风土人情的写照。 在郑州,端午节也是民间传承下来的“女儿节”。这个风俗源于郑州的农时,郑州属北温带大陆性季风气候,四季分明,端午节正好是麦收时节。在农忙时代,家家户户都忙着收麦,其中最辛苦的就是主妇们了,不仅要干农活,还要洗衣、做饭、照顾老人、带孩子。母亲疼爱自己的女儿,便趁着过节给孩子们准备些吃食作为礼物,时间久了,便固定成一个节日。 在郑州,“礼”是邻里和谐的关系,也是日益提高的个人素养。 任庆河,人称“鸡蛋哥”,本是郑州租房卖鸡蛋的小店主,因沿街商铺整顿,得另寻店址。店铺搬家后,他担心预购鸡蛋票的顾客找不到新店,便拉着鸡蛋在店铺旧址等,一等就是三个月。这个看似平常的举动,却守住了一份大诚信。 当“礼”是实实在在的举动时,它是公交车上的让座,是等候时的排队,是得到一个微笑时的欢欣喜悦,更是爱岗敬业、乐于助人,是扶危济困、雪中送炭,也是携手前行的鼓励与温暖。

全省医疗机构开始消防“体检”

本报讯(记者 王译博 通讯员 张珊珊)昨日,记者从河南省消防总队了解到,全省将自即日起至7月25日集中开展医疗卫生机构消防安全专项治理行动。 据了解,此次专项治理行动将对全省城乡所有设有固定床位的医疗卫生机构全面开展一次消防安全专项治理,整治消除火灾隐患,依法查处违法行为,强化消防安全标准化管理,建立自防自救长效机制,最大限度地减少火灾事故。 遗留问题整改和现场检查是此次专项治理行动的重点工作,针对去年省公安厅组织开展“兵团化”检查发现的火灾隐患和违法行为,各地要进行“回头看”,核实是否整改到位,是否出现反弹。现场检查重点主要包括以下几个方面:单位消防安全主体责任落实情况;单位场所是否按照法律法规要求,办理消防设计审核验收,建筑防火是否规范;消防安全重点部位是否落实严格的消防安全管理措施,设置防火标志,开展日常消防安全巡查检查等。

32路向北延伸12站

花园口村通上公交车

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 崔晨)6月26日,32路公交始发站由约袁公交站调整为花园口村公交站,填补了花园口村不通公交的空白。 据介绍,花园口是我市北郊的一个老村庄,长期没有公交车,村民出行非常不便。经相关部门多方配合,调整后的32路公交始发站由约袁公交站向北延长12站,至花园口村公交站,解决了居民、游人的出行难题。 32路调整后首末站:花园口村公交站—火车站。首末班时间由6:00-21:30调整为6:00-21:00。调整后,花园口村公交站往火车站方向新增站点:花园口村公交站、花园口花溪路、花园口防汛路、花园口游览区、花园口社区、花园口村委会、花园路索须河、花园路金路桥、花园路迎宾路、花园路开元路、汽车博览中心、花园路红专路、花园路黄河路、花园路口、紫荆山人民路、工人新村。 撤销站点:黄河路服装市场、郑州人民医院、郑大二附院、新通桥、百货大楼。

恒大迎来20岁生日

1800余位嘉宾出席“庆生”盛典

本报讯(记者 黄晓娟)6月26日,恒大集团迎来20岁生日。当天恒大在广州举行了包括发展成就展、庆典礼典等系列活动,来自全球的1800多位嘉宾出席。 腾讯董事会主席马化腾、哈佛大学校长福斯特等先后发来贺电贺信。当日庆典中,新世界集团主席郑家纯、青岛新闻网集团主席何柱国、阿里巴巴董事局主席马云、清华大学校长邱勇、复星集团董事长郭广昌、泰康人寿董事长陈东升、英皇集团主席杨受成、碧桂园集团主席杨国强、世茂集团董事长许荣茂、中国农业银行副行长蔡华相、中银香港总裁岳毅、中国邮储银行行长吕家进、东方资产总裁张子艾等重量级人物到场,凸显了恒大的实力与品牌影响力。 今天的恒大,已成长为总资产超过7500亿、年销售规模超3000亿元,业务涵盖地产、金融、互联网、健康、旅游等的现代化企业集团。庆典现场,恒大集团董事长许家印在致辞中表示,恒大从成立之初就确立的企业精神、工作作风和企业宗旨,确保了团队的战斗力;实施前瞻性发展战略,并每三年制定“三年计划”,确保了企业的稳健可持续发展;在管理和运营方面,独特的紧密型集团化管理模式、标准化运营模式、民生地产的产品定位,确保了企业规模和品牌的快速发展。 许家印这短短5分钟的致辞,道出了恒大的过人之处:恒大的20年是跨越发展、令人瞩目的20年。恒大从零开始艰苦创业,3年即从激烈竞争中脱颖而出;首个项目两小时售罄第一桶金;3年完成从广州到全国布局,10年完成180个城市的拓展,企业规模第一,年销售规模超3000亿元;两年完成多元化布局。恒大胸怀感恩持续回报社会。2015年解决就业130多万人,平均每天向国家纳税一个多亿;20年捐款超过28亿元,投入30亿结对帮扶毕节大方县……

致辞中,许家印还透露了恒大2020年的发展目标:到2020年预计总资产超3万亿元,房地产年销售规模超6000亿元;业内人士认为,恒大每年核心数据指标的增长幅度在30%左右,按此幅度计算,该目标预计可超额实现。

本周前期酷热后期雨

最高气温达36℃

本报讯(记者 武建玲)记者从市气象台获悉,本周前期我市天气晴好,气温较高;后期将会有降水,气温也将下降。 预计周一至周四,郑州地区以多云天气为主,从周四夜间开始至周五,将出现一次较明显的降水过程。周前期温度偏高;周后期受降水影响,温度有所下降。周内最低气温在21℃左右。 本周的具体天气情况为:今日,晴转多云,最高气温33℃,最低气温21℃;明日,多云转晴,最高气温35℃,最低气温22℃;周三,晴,最高气温32℃,最低气温25℃;周四,晴,最高气温34℃,最低气温26℃;周五,多云转中雨,最高气温36℃,最低气温23℃;周六,中雨转多云,最高气温31℃,最低气温24℃。

市区三区域今起要停水

最长36小时 别忘储水

本报讯(记者 聂春洁)记者从郑州市自来水投资控股有限公司获悉,从今日起,市区三处区域将实施停水,最长停水时间为36小时。请相关区域内的单位、居民提前做好储水准备。 为配合市政供水管网改造施工,农业路与文化路交叉口、农业路与文博路交叉口拟实施停水,附近区域降压供水。停水时间为6月27日9:00-6月28日21:00。 为配合市政供水管网改造施工,农业路与经七路以南、经七路与红专路以北拟实施停水,附近区域降压供水。停水时间为6月30日9:00-7月1日21:00。 为配合市政供水管网改造施工,沙口路与金水路交叉口拟实施停水,附近区域降压供水。停水时间为6月27日21:00-6月29日9:00。

郑州商家首次尝试“网红营销”

“网红主播”二七商圈卖美食

本报讯(记者 成燕 通讯员 张雨花)6月25日下午,几位漂亮的“网红主播”出现在郑州二七商圈、锦艺城商圈部分商场,她们一路对着手机,时而嘟嘴卖萌,时而体验风味特色小吃,现场通过“网络直播”方式,为郑州多家餐饮企业招揽生意。这也是我市商家首次“试水”大规模网红营销活动。

记者在现场看到,每到一家美食店,“网红主播”都要点一两道招牌菜,她们一边品尝一边通过互联网向“粉丝”们分享美食味道,并为大家发放郑州多个商店的专属优惠券。参加这次活动的“网红主播”知名度颇高,有的出演过热门电影,有的参加过郑州多届国际车展,不少人的网络粉丝就高达几万人。 据介绍,该活动由支付宝口碑平台在全国多家商场同期开展,除这些现身商场的网红外,还有两万多名“网红”同时在线营销。当天,支付宝口碑平台交易额突破1121万元。据郑州商家介绍,在网红营销效应带动下,多家商场交易额创下新高。



昨日,郑东新区残联、商都路街道民政所、商都路派出所联合省第三医院党员医务志愿者走进青龙山益智中心,为70多位重度残疾人开展免费义诊活动,送去关怀。 本报记者 梁月琳 摄